

Серебряно-Прудский Вестник

7 апреля
2007 года,
СУББОТА
№ 25 (10238)



Издается с июня 1931 года

Выходит по средам и субботам

Завтра – Воскресение Христово

Праздник Светлого Христова Воскресения, Пасха – главное событие года для православных христиан, самый большой православный праздник.

Слово «пасха» пришло к нам из греческого языка и означает «прохождение», «избавление». В этот день мы торжествуем избавление через Христа всего человечества от рабства диаволу и дарование нам жизни и вечного блаженства.

Как крестной Христовой смертью совершено наше искупление, так Его Воскресением дарована нам вечная жизнь.

Воскресение Христово – это основа и венец нашей веры, это первая и великая истина, которую начинали благовествовать апостолы.

Светлое Христово Воскресение и следующая за ним Светлая Неделя своей благодатью дают нам великую возможность воспрянуть духом, услышать из пасхального служения светлой утрени, может быть, главное для наших нынешних времен: «Обыдем друг друга, братие, и простим вся».



СОБЫТИЕ

Готовимся к Празднику труда

Согласно принятому Московской областной Думой и утвержденному Губернатором Московской области закону в Подмоскovie установлен Праздник труда, который отмечается ежегодно в третью субботу апреля и проводится во всех муниципальных образованиях области.

Торжественные мероприятия, посвященные Празднику труда, в Серебряно-Прудском муниципальном образовании начнутся 21 апреля в 11 часов на площади Чуйкова. Распоряжением главы муниципального района А.К. Таскина создан организационный комитет по подготовке и проведению Праздника труда под председательством первого заместителя главы администрации муниципального района А.Н. Пушкарева, утвержден план праздничных мероприятий.

Представители трудовых коллективов, жители района всех возрастов и профессий станут свидетелями и участниками разнообразных конкурсов, посвященных людям труда. Фотоконкурс «Трудовая слава родного района», конкурс книжных выставок на тему «Человек славен трудом», ярмарка продукции предприятий района – это и многое другое наверняка привлечет внимание серебрянопрудцев.

Праздник труда в районе задуман и будет воплощаться в жизнь как масштабное мероприятие, в котором примут участие жители всех наших четырех поселений. Будут подведены итоги конкурсов профессионального мастерства, награды получат трудовые династии, здесь же состоится вручение знаков Правительства Московской области «За полезное», «За труды и усердие», «За ратную службу», «Почетный работник сферы молодежной политики» и других.

В ходе праздника предусмотрена также и обширная культурно-развлекательная программа. В частности, конкурсная программа «Город мастеров», «Визитная карточка» поселений, игровая программа «Русские забавы», хореографическая композиция «Подмосковье мое» и многое, многое другое. Равнодушных и незаинтересованных на Празднике труда у нас не будет!

НАЦПРОЕКТ

ВРЕМЯ требует перемен

В конце марта на базе Узуновской средней школы состоялся семинар директоров школ района по теме «Приоритетный национальный проект «Образование» в действии». Участники мероприятия посетили открытые уроки, побеседовали с проводившими их учителями, обменялись мнениями. Можно сказать, что выбор образовательного учреждения, принимавшего гостей, не был случаен, ведь Узуновская школа по итогам 2006 года стала одним из обладателей президентского гранта в размере одного миллиона рублей, присуждавшегося за победу в общероссийском конкурсе инновационных образовательных учреждений.

(Окончание на 2-й стр.)

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

В РАЙОНЕ

С 1 сентября 2006 года 31 воспитатель дошкольных учреждений района проходили курсы повышения квалификации на базе Педагогической академии последилового образования Московской области. 2 апреля 2007 года успешно сдали зачет слушатели 72-часового курса по теме «Воспитание и развитие дошкольников».

5 апреля в районном Доме детского творчества состоялась торжественная церемония награждения победителей районного творческого конкурса школьников, который проводился в рамках Всероссийского конкурса «Лучший читатель книги».

Первое место в номинации «Слово книге» заняли Ольга Гладышева из Узуновской средней школы и Татьяна Алексева из Совхозной средней школы. Первой в номинации «Наша семейная полка» стала Наталья Тихонова из Крутовской средней школы, а в номинации «Под небом всех широт» победила Яна Пчелова из Узуновской средней школы.

В конце марта в Рязани прошло первенство России по борьбе самбо среди юношей 1989–1990 годов рождения с отбором сильнейших борцов на первенство мира и Европы. В составе сборной команды Центрального федерального округа вы-

ступил и наш воспитанник Антон Бардин, который завоевал путевку на эти соревнования, став призером Центрального федерального округа в Брянске, а также выиграв первенство Вооруженных Сил Российской Федерации в Москве.

В целом он выступил неплохо, отборившись четыре схватки и став победителем в двух из них. В итоге Антон попал в десятку лучших борцов России в своей весовой категории.

В ОБЛАСТИ

Около четверти миллиарда рублей планируют выделить подмосковные власти на компенсацию стоимости лекарств для федеральных льготников.

Захоронение XVI – первой половины XVII века найдено под стенами Трапезной Троице-Сергиевой лавры.

В МИРЕ

В японском городе Хиконе состоялся самый продолжительный музыкальный концерт. Он длился 184 часа, интервалы между выступлениями отдельных исполнителей составляли не более пяти минут. В мероприятии приняли участие более девяти сот музыкантов в возрасте от шести до восьмидесяти девяти лет.

ПЕНСИЯ РАСТЕТ

3140 рублей – такой теперь размер средней трудовой пенсии в России.

С 1 апреля проиндексирована базовая часть пенсии на 7,5 процента. На 9,2 процента дополнительно увеличен размер ее страховой части. Очередное повышение пенсии ожидается 1 октября.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Весной 2006 года Президент России В.В. Путин в своем послании Федеральному Собранию отметил, что нашей стране необходима конкурентоспособная образовательная система. В противном случае государство столкнется с реальной угрозой отрыва качества образования от современных требований. Вот почему учебные заведения, успешно реализующие инновационные программы, требуют первоочередной поддержки. Не вызывает сомнения то, что Узуновская школа входит в их число. Это можно было понять из доклада, который в ходе работы семинара озвучила директор школы Н.С. Иванова. Она коснулась самых разных вопросов, в частности, рассказала о том, почему возглавляемое ей учреждение приняло участие в конкурсе инновационных школ, по каким направлениям коллектив плодотворно работает в данный момент и какие задачи предстоит решить в будущем.

По словам Натальи Станиславовны, решение принять участие в конкурсе в рамках приоритетного национального проекта было основано на уже имеющихся у школы результатах. В течение двух лет она входила в тройку лидеров районного конкурса «Образование», а также участвовала в областном конкурсе «Лучшая школа Подмосковья», где одержала победу в номинации «Социальное партнерство».

Н.С. Иванова подчеркнула, что в созданной три года назад программе развития школы отражены все направления ее работы и имеющиеся результаты, а также очерчен круг вопросов, над которыми следует задуматься. Главными направлениями деятельности коллектива школы согласно этой программе являются следующие: повышение качества образовательного процесса за счет внедрения в практику новых технологий, в том числе здоровьесберегающих, совершенствование профессионального обучения старшеклассников и переход на предпрофильное и профильное обучение.

– Реализация программы развития уже дает свои плоды, – сказала Наталья Станиславовна. – Например, за три последних года число ребят, занимающихся на «4» и «5», увеличилось с 42 до 45 процентов. Стабильным остается и число отличников.

Гордость Узуновской средней школы – медалисты. Если в 2004 году их было двое (золото и серебро), то в 2005 – уже шестеро (два золота и четыре серебра), а в 2006 – семеро (две золотых и пять серебряных медалей). И в текущем году шесть учеников претендуют на получение медали «За

особые успехи в учении».

Отметила Н.С. Иванова и высокую конкурентоспособность выпускников школы, наглядное свидетельство чему – поступление многих в вузы и ссузы и дальнейшее успешное обучение в них. Все это, безусловно, является итогом серьезной работы с одаренными и способными детьми.

– Педагогическим коллективом была выведена своеобразная формула успеха ученика, – сказала Наталья Станиславовна. – Это доброе, внимательное отношение

к каждому ученику, высокая форма оценивания, но и прекрасный вариант решения важных педагогических задач, развития активности и самостоятельности.

В Узуновской школе работа по внедрению подобных портфолио как для учителей, так и для отдельных учеников уже началась. В специальные папки помещается весь заслуживающий внимания материал. Для ребят подготовлена особая зачетная книжка – «Банк личных достижений школьника».

Коллективу школы, ставшей одной из победительниц конкур-

физической культуры и внеклассных спортивных мероприятий заметно улучшилось.

Участие Узуновской школы в реализации приоритетного национального проекта «Образование» продолжается. В его основе объединены три фактора – достойная оплата труда педагога, оснащение учебного процесса всем необходимым и создание благоприятных условий для развития работников системы образования. Что касается первого, то, по словам Н.С. Ивановой, в школе разработано по-

а в году нынешнем свои силы в конкурсе решила испытать преподаватель русского языка и литературы Е.В. Начарова.

Не менее важно для учителя и обеспечение современным оборудованием, и возможность дальнейшего развития, профессионального роста. Здесь речь идет не только об учебе на курсах повышения квалификации, но и об обеспечении доступа к ресурсам сети Интернет. Между прочим, почти 60 процентов узуновских педагогов дружат с компьютером, а остальные постепенно осваивают информационные технологии, поскольку это делает учебный процесс более эффективным.

Не отстают от педагогов и их воспитанники. Значительную работу в этом плане осуществляет учитель информатики В.К. Видлого, который ведет весьма популярный у ребят кружок «Компьютерный дизайн». Кружковые занятия позволяют ученикам демонстрировать полученные знания даже на научно-практических конференциях. Так, проект выпускника школы Д. Сенькина по теме «Мультимедиа-технологии и дизайн» получил диплом третьей степени на проходившей в Санкт-Петербурге конференции «Образование. Наука. Профессия», а ученик 10 класса В. Поздышев принял участие в VI Всероссийской неделе «Компьютерные технологии – школьникам России», также проходившей в северной столице.

Участие Узуновской средней школы в приоритетном национальном проекте не исчерпывается вышеперечисленными направлениями. В ее стенах происходит совершенствование воспитательной системы, осуществляется всемерная поддержка классных руководителей, пополняется материально-техническая база. В планах педагогического коллектива – работа над рядом серьезных проблем, связанных со старением кадров, с переподготовкой учителей в связи с грядущим введением профильного обучения, с реформированием государственно-общественного управления школой.

С полной уверенностью можно утверждать, что благодаря приоритетному национальному проекту система образования получила прекрасный стимул для дальнейшего развития. В новых условиях каждый учитель должен стремиться к позитивным переменам, должен уметь донести смысл происходящих преобразований до широкой общественности. Коллектив Узуновской школы осознает, что время требует перемен в мышлении, инноваций в образовании. И, что тоже немаловажно, творческого полета мысли. Пожелаем же педагогам дальнейших успехов и побед!

ВРЕМЯ требует перемен



любому детскому движению, помноженное на любовь к ребятам, стимулирование их успехов и создание творческой атмосферы. А как можно стимулировать успехи и учеников, и учителей, отслеживать качество знаний детей? В этом вполне может помочь своеобразное портфолио. Оно позволяет учитывать практически все результаты образовательной активности школьника – учебные, творческие, социальные, спортивные, коммуникативные... И это – не только современная эффектив-

на, проводимого в рамках национального проекта, не пришлось долго думать, как использовать полученные средства. Была закуплена современная сельскохозяйственная техника – трактор «Беларусь» МТЗ-82 с навесной картофелекопалкой и автомобиль ГАЗ-САЗ-35071, что позволило выйти на новый уровень практического вождения при обучении автотракторному делу. Кроме того, часть средств была вложена в приобретение спортивного инвентаря, благодаря чему качество уроков

по физическому воспитанию и занятиям спортом улучшилось. Кроме того, часть средств была вложена в приобретение спортивного инвентаря, благодаря чему качество уроков

по физическому воспитанию и занятиям спортом улучшилось. Кроме того, часть средств была вложена в приобретение спортивного инвентаря, благодаря чему качество уроков

ПОДПИСКА-2007

Пока суд да дело

Уважаемые читатели!

При организации подписки на второе полугодие 2007 года действия Управления федеральной почтовой связи Московской области (УФПС МО) в очередной раз отразили желание почты, не думая о подписчиках, заботиться только о своих доходах. Обнаружив собственную ошибку, занижающую стоимость услуг связи в расчетах, переданных в Министерство по делам печати и информации, УФПС МО приняло решение о пересчете подписных цен в сторону увеличения. Предложение Минпечати МО об осуществлении подписки в льготный период по ценам, объявленным ранее (для «Серебряно-Прудского вестника» это 106 рублей 66 копеек), УФПС МО отвергло.

В сложившейся ситуации мы вынуждены принести нашим подписчикам извинения за возникшую не по нашей вине неразбериху и сообщить, что цена льготной подписки на «Серебряно-Прудский вестник» в период с 1 по 15 апреля составляет 114 рублей 78 копеек. После окончания льготного периода подписка будет проводиться по новым ценам, которые в настоящее время уточняются.

АКТУАЛЬНО

Как противостоять наркомании?

Почти наполовину выросла смертность от передозировки наркотиков. Если в 2005 от этого погибло 565 подмосковных жителей, то в 2006 – уже 861.

Такие данные прозвучали на заседании межведомственной комиссии по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту. Впрочем, выросли и другие тревожные показатели: подмосковные стражи порядка выявили 5376 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, это почти на 30 процентов больше по сравнению с 2005 годом. А число семей, в которых родители ловили «кайф» с помощью «дури», увеличилось в 16 раз. Специалисты утверждают: реальные масштабы злоупотребления наркотиками на несколько порядков превышают официальные данные. Только результаты опроса несовершеннолетних показали, что количество любителей «подурить» в регионе в полтора раза больше состоящих на учете. Услышав тревожные цифры, вице-губернатор Подмосковья

Алексей Пантелеев призвал собравшихся и впредь не замалчивать ухудшающиеся показатели, заметив при этом: «Необходимо знать реальное положение в области, чтобы действеннее бороться с проблемами».

Евгений Шевченко, начальник отдела межведомственного взаимодействия в сфере профилактики наркомании УФСКН по Московской области, сообщил, что в Подмосковье появится «телефон доверия». «Такая служба должна быть не только источником информации для правоохранительных органов, – считает он, – но и выполнять функции психологической поддержки и экстренной помощи, а также информировать население региона по актуальным вопросам противодействия наркомании».

«Телефон доверия» Управления ФСКН России по Московской области 152-53-52. Электронная почта «доверия» наркоконтроля по Московской области info@gnkm.ru.

И. ИВАНОВА

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ

Утвержден список областных конкурсов в сфере сельского хозяйства

Два постановления, касающиеся сельского хозяйства Подмосковья, приняты областным Правительством: «Об утверждении Перечня праздничных мероприятий, посвященных знаменательным событиям и памятным датам, установленным в Российской Федерации и Московской области, конкурсов, семинаров, выставок в сфере агропромышленного комплекса, финансируемых за счет средств бюджета Московской области в 2007 году» и «О внесении изменений в Порядок финансирования за счет средств бюджета Московской области расходов на проведение мероприятий по обеспечению жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности либо изъявивших желание переехать на постоянное место жительства в сельскую местность и работать там, утвержденный постановлением Правительства Московской области от 17.11.2006 N 1080/36».

Первый документ содержит перечень праздничных мероприятий с указанием сроков их проведения и

суммы расходов. В частности, запланированы IX областной конкурс «Лучший по профессии» среди операторов по воспроизводству крупного рогатого скота, торжественное собрание ко Дню Победы, XI Московская областная выставка племенных животных «Звезды Подмосковья-2007», Московский областной конкурс механизаторов «Пахарь-2007» и торжественное собрание ко Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Второй документ разработан в целях уточнения определения расчетной стоимости строительства (приобретения) жилья, используемой при расчете субсидий для молодых семей и молодых специалистов. В частности, средняя стоимость кв. метра жилья в Московской области в 2006 году составляла 17,5 тыс. рублей, в а 2007 г. – 24,25 тыс. рублей.

Документы представил первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Правительства Московской области Владимир Левин.

Пособие на усыновление детей в Подмосковье составит 6 тысяч рублей ежемесячно

Два постановления, касающиеся образования, приняты на заседании областного Правительства: «О проекте закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «О материальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на усыновление в семьи граждан Российской Федерации» и «О проекте закона Московской области «О внесении изменений в Закон Московской области «Об образовании».

Первый документ подготовлен с целью ежемесячной материальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на усыновление в семьи граждан Российской Федерации из Московской области. Размер ежеме-

сячного пособия составляет 6 тыс. рублей на каждого ребенка. Устанавливаются также основания назначения выплаты ежемесячного денежного пособия на усыновленного ребенка и необходимый перечень документов для выплаты пособия. В области сейчас проживают 5 тыс. 382 усыновленных ребенка. Для реализацию закона в 2007 году потребуется 180 млн. руб.

Второй документ подготовлен в связи с принятием федеральных законов, связанных с расширением полномочий субъекта РФ в части организации и проведении единого госэкзамена.

Об этом доложила министр образования Правительства Московской области Лидия Антонова.

Энергосбытовая компания создается в Московской области

Два постановления, касающихся топливно-энергетического комплекса, приняты Правительством области: «О внесении изменений в Положение о Межведомственной комиссии по вопросам соблюдения норм и правил эксплуатации объектов топливозаправочного комплекса Московской области и утверждению состава данной комиссии» и «Об участии Московской области в создании открытого акционерного общества «Энергосбытовая компания Московской области».

Первый документ подготовлен в связи с уточнением состава Межведомственной комиссии по вопросам соблюдения норм и правил эксплуатации объектов топли-

возаправочного комплекса Московской области.

Второй документ предусматривает создание открытого акционерного общества «Энергосбытовая компания Московской области» с уставным капиталом в размере 200 млн. рублей с долей участия Московской области 49,95%. Это поможет обеспечить надежное электроснабжение потребителей Московской области, а также сформировать на территории региона единой системы расчетов за электроэнергию.

Документы представил председатель Топливно-энергетического комитета Московской области Цырен-Доржи Цагадаев.

Утвержден Перечень объектов повышенного уровня ответственности

Правительством области одобрено постановление «О Перечне эксплуатируемых нежилых зданий, строений, сооружений повышенного уровня ответственности на территории Московской области».

В документе установлен перечень эксплуатируемых нежилых зданий, строений, сооружений повышен-

ного уровня ответственности по состоянию на март 2007 года. В него вошли спортивные сооружения, гипермаркеты и торговые центры и здания аэровокзалов.

Об этом доложил начальник Главного управления государственного строительного надзора Московской области Николай Чернов.

В Положение о социальной карте жителя Московской области внесены изменения

Постановление «О внесении изменений в постановление Правительства Московской области от 30.08.2005 N 600/31 «Об утверждении Положения о социальной карте жителя Московской области» утверждено областным Правительством. В документе определен внешний вид социальной карты жителя Московской области. Изменения внесены в регламент выдачи, порядок прекращения действия и утилизации социальных карт. На период изготовления социальной карты предусмотре-

на выдача временного единого социального билета для проезда на пассажирском транспорте общего пользования и справки для проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения.

В данном законопроекте учтены замечания Правового управления аппарата Правительства Московской области. Об этом доложила министр социальной защиты населения Правительства Московской области Валентина Лагункина.

Перечень объектов дорожного хозяйства, подлежащих реконструкции и строительству, принят Правительством

Постановление «О Перечне объектов дорожного хозяйства Московской области, реконструкция, строительство и модернизация которых финансируются в 2007 году за счет средств территориального дорожного фонда Московской области» принято областным Правительством. В документе представлен перечень объектов дорожного хозяйства Москов-

ской области, которые будут построены, а также – подлежащие реконструкции и модернизации в текущем году.

Постановление представил начальник Государственного учреждения Московской области «Управление автомобильных дорог Московской области «Мосавтодор» Игорь Косенков.

Министерство по делам печати и информации Московской области

Средства на подготовку к Дням славянской письменности

В Подмоскovie продолжается активная подготовка к празднованию Всероссийских Дней славянской письменности. Центром его проведения станет Коломенская земля и, в частности, расположенный в Коломне Старо-Голутвин мужской монастырь. В связи с этим Губернатор Московской области Борис Громов подписал распоряжение о выделении денежных средств из резервного фонда губернатора.

34 миллиона 906 тысяч рублей будут направлены на первоочередные реставрационно-восстановительные работы в монастыре. А 12 миллионов 500 тысяч рублей губернаторской помощи позволят осуществить капитальный ремонт дорог в селе Акатьево Коломенского муниципального района.

По сообщению пресс-службы Губернатора Московской области

ОФИЦИАЛЬНО

ИТОГОВЫЙ ФИНАНСОВЫЙ ОТЧЕТ

об общей сумме средств, поступивших в избирательные фонды кандидатов и израсходованных из них по выборам депутатов Совета депутатов Серебряно-Прудского муниципального района Московской области (на основании данных Сберегательного банка Российской Федерации) по состоянию на 2 апреля 2007 года

№ № п/п	Фамилия, имя, отчество	Поступило средств, всего (руб.)	Израсходовано средств, всего (руб.)	Остаток (руб.)
1	Гусеналиев Руслан Агакеримович	47910-00	47900-00	10-00
2	Денисова Марина Васильевна	10-00	0	10-00
3	Андрюшина Наталья Сергеевна	10-00	0	10-00
4	Шигина Елена Александровна	10-00	0	10-00
5	Станцов Игорь Викторович	1510-00	1220-00	290-00
6	Пуликова Антонина Анатольевна	10-00	0	10-00
7	Пчелов Юрий Владимирович	10-00	0	10-00
8	Дрозенко Владимир Сафонович	1310-00	1220-00	90-00
9	Павлихин Константин Владимирович	10-00	0	10-00
10	Божевольнова Галина Дмитриевна	10-00	0	10-00
11	Назарова Ирина Александровна	10-00	0	10-00
12	Ковалев Александр Михайлович	10-00	0	10-00
13	Неверов Владимир Иванович	10-00	0	10-00
14	Потарина Валентина Владимировна	10-00	0	10-00
15	Куделин Юрий Александрович	48010-00	48004-00	6-00
16	Фролова Наталья Ивановна	10-00	0	10-00
17	Крохина Валентина Ивановна	1600-00	1220-00	380-00
18	Горбуленко Галина Николаевна	47910-00	47900-00	10-00
19	Поварова Елена Сергеевна	1510-00	1220-00	290-00
20	Косоногов Анатолий Федорович	1510-00	1220-00	290-00
21	Атаманюк Петр Павлович	1510-00	1220-00	290-00
22	Курдюков Павел Владимирович	1510-00	1220-00	290-00
23	Луковников Вадим Александрович	1510-00	1220-00	290-00
24	Максимова Елена Константиновна	1510-00	1220-00	290-00
25	Слепцов Николай Алексеевич	1230-00	1220-00	10-00
26	Мигунов Сергей Анатольевич	1310-00	1220-00	90-00
27	Удовенко Светлана Владимировна	18010-00	18000-00	10-00
28	Карпухин Вячеслав Иванович	1230-00	1220-00	10-00
29	Абрамов Александр Александрович	10-00	0	10-00
30	Короткова Евгения Николаевна	10-00	0	10-00
31	Нарышкина Надежда Ефимовна	2010-00	2000-00	10-00

Председатель избирательной комиссии Т.К. ЕРОХИНА



Из редакционной почты

Чтобы тело и душа...

От всей души благодарим управление социальной защиты населения и Серебряно-Прудское благочиние за организацию работы в нашем поселке отделения дневного пребывания пенсионеров. Наша группа отдыхала там с 5 по 29 марта.

Надолго запомнятся всем пожилым людям интересные беседы, тематические занятия, увлекательные игры, коллективное чтение и обсуждение книг, а также физзарядка, которую проводила с нами Н.И. Якушина. Много нового для себя узнали мы и во время встреч со священнослужителями: о необходимости соблюдения поста, таинствах исповеди и причастия и многом другом.

Выражаем благодарность Н.А. Атамас за организацию нашего досуга, Л.М. Букиной, которая каждое утро встречала и проводила группу в трапезную. Кстати, потчевали нас, как и положено во время поста, только постной едой.

Незабываемыми останутся для нас экскурсии в монастыри городов Рязани и Чехова. Мы помолились там во время служб, познакомились с распорядком жизни монастырей, искупались в святых источниках. Спасибо Л.А. Кобяковой, водителю В.И. Шубину за прекрасно организованные поездки.

Закон жизни – все мы стареем. Но нужно не поддаваться бегу времени, надо всегда поддерживать бодрость духа и, по возможности, здоровье. Тогда и настроение будет соответствующим.

Незаметно прошли дни нашего пребывания в группе. Жаль было расставаться, но взамен остались установившиеся дружеские отношения между пенсионерами. Мы теперь будем встречаться, морально поддерживать друг друга и помогать в случае необходимости. А это дорогого стоит.

Отдельная благодарность священнику отцу Виталию, который во время занятий подготовил пожилых людей нашей группы к святому причастию.

Н. ПАВЛИХИНА, Л. ГУРЖИЙ, О. ШАРУНОВА и другие пенсионеры
п. Серебряные Пруды

Пассажир всегда прав?

За последнее время в редакционной почте стало появляться немало писем, в которых авторы затрагивают возникающие проблемы пассажирских перевозок. Например, Наталья Михайловна Баршова по просьбе жителей поселка Дмитриевский написала вот о чем.

«20 лет я ездила из поселка Дмитриевский в Серебряные Пруды без проблем. Но после Нового года ввели маршрутные автобусы и начались наши мучения. Посадочных мест в этих автобусах не хватает, люди опаздывают на работу, также сложно добраться и с работы домой.

Я уже не говорю о том, что в этих автобусах невозможно провезти какие-нибудь вещи. А что будет твориться, когда начнут ездить московские дачники с сумками на колесиках. Тогда вообще до работы добраться будет невозможно. Таким образом вывод напрашивается один: необходимо вернуть на наш маршрут прежний автобус, а эти оставить как дополнительные...»

Многие жители райцентра озабочены малым количеством автобусных остановок в черте поселка, что создают определенные неудобства работникам ряда предприятий и организаций. В частности, встает вопрос об остановках по требованию.

По нашей просьбе ситуацию комментирует начальник Серебряно-Прудского филиала Каширского ПАТП Павел Владимирович КУРДИУКОВ:

– Начнем со второго вопроса. Сразу поясню, что устройство автобусных остановок в нашу компетенцию не входит, это прерогатива Мосавтодора. И там с этой проблемой хорошо знакомы. Если же говорить об остановках по требованию, то мы готовы внедрить это в практику. Но при этом следует учесть, что остановки должны быть оборудованы по всем правилам. То есть иметь посадочную площадку, так называемый заездной карман и обязательно павильон, где мы вывешиваем расписание движения. И тогда мы включаем их в маршрутную сеть. В противном случае за остановку

в неполюженном месте водитель автобуса может быть наказан сотрудниками ГИБДД.

Теперь коснемся письма жителей поселка Дмитриевский. На этом маршруте был произведен учет пассажиров, который показал, что даже в часы пик здесь проезжает 20–25 человек. Сейчас мы отправляем на это время сразу два автобуса на 18 мест в каждом. Кроме этого следует учесть, что с выпуском на линии именно этих автобусов мы стали перевозить пассажиров гораздо больше, что, естественно, сказывается и на выручке. И тем не менее вопрос по маршруту Серебряные Пруды – Митякино остается открытым, мы продолжаем искать выход из создавшегося положения. Что касается возврата на линию прежних автобусов, то у нас на предприятии их уже нет.

Мы желаем счастья вам

Здравствуй, дорогая редакция газеты «Серебряно-Прудский вестник». Обращаюсь с массой наилучших пожеланий к сотрудникам информационного агентства. А побудила сделать это статья главного редактора Г.В. Бударовой, опубликованная в номере от 31 марта, которую автор ласково назвала «Желанная гостья». Да, многие согласятся, что ваша газета действительно желанная в каждой семье. За последнее время она не только стала более объемной, но и содержательной. Поэтому жители района будут только признательны вашим новым начинаниям. А что касается тем, которые вы раскрываете в газете, то они всегда актуальны для читателей и интересны. Вне сомнения, пользуется популярностью и ваша новая услуга «подписка на диване», которая востребована прежде всего нашими пенсионерами. Надеюсь, что со мной согласятся все ваши многочисленные подписчики.

Одним словом, я желаю вам больших творческих успехов и личного счастья.

Л. ЗВОНОВА
п. Серебряные Пруды

Святое место достойно уважения

Скоро мы будем отмечать День Победы. К предстоящим праздничным торжествам в числе других городов и районов Московской области готовятся и Серебряные Пруды. После субботника, в котором приняли участие коллективы всех служб, организаций и предприятий района, чистыми и ухоженными стали наши дворы и улицы. Радуют глаз аккуратно побеленные бордюры и стволы деревьев. Приятно на душе, когда видишь, как похорошел за последние годы родной поселок.

Однако в дни подготовки к Празднику Победы все-таки хотелось бы высказать одно «но», которое волнует меня давно и не дает права молчать об этом. Мы, пенсионеры, проживающие недалеко от площади имени В.И. Чуйкова, часто прогуливаемся здесь по вечерам. И никак не возьмем в толк, почему молодежь иногда так некрасиво ведет себя у бюста нашего легендарного земляка и у мемориала погибшим воинам-серебрянопрудцам. Чего только не увидишь после вечерних прогулок молодых: и кучи шелухи от семечек, и пустые пивные банки и бутылки, и окурки...

Самое страшное, на мой взгляд, что то же самое остается и после прогулок молодых родителей с детьми. Пока детвора забавляется около пушки и топчет своими маленькими ботиночками звезду, обрамляющую Вечный огонь, взрослые лениво грызут семечки и тут же бросают шелуху себе под ноги, не заботясь о том, какой пример поведения подадут своим детям... Сколько бы раз я ни проходила мимо звезды, всегда отмечаю про себя: она так и стоит в пыли и следах от детской обуви от праздника до праздника или какого-нибудь районного мероприятия. Мне уже не согнуться так низко, чтобы протереть ее, прожила без малого семьдесят лет, нажила сто болячек. А вот почему этого не делают другие и те, кто прибирает здесь каждый день, не пойму. Ведь звезду на то и сделали блестящей, чтобы она всегда сверкала, а не только в праздники...

И. СМЕРНОВА
п. Серебряные Пруды

Тяжело в ученье...

По планам ОАО «Московская объединенная электросетевая компания» в мае–июне текущего года на полигоне Бронницкого РРС будут проводиться первые комплексные соревнования оперативно – ремонтного персонала распределительных сетей. Делается это в целях совершенствования уровня профессиональной подготовки оперативно-ремонтного персонала, внедрения новых

форм и методов управления энергетическим оборудованием, направленных на снижение количества инцидентов и несчастных случаев.

В связи с этим на днях на территории Серебряно-Прудского РРС были проведены тренировочные занятия. На первом этапе в соответствии с вводной участникам соревнований необходимо было снять с опоры пострадавшие



го от электротока, оказать ему квалифицированную реанимационную помощь. На втором этапе им предстояло заменить провод при пересечении воздушной линии 0,4 киловольт. Но главное в этих тренировочных занятиях было, конечно же, приобретение навыков правильного проведения

реанимационных действий, которые могут пригодиться в жизни практически каждому.

Надо сказать, что серебряно-прудские энергетики показали на обоих этапах тренировки довольно хорошие результаты. Поэтому с солидной долей уверенности можно предполагать, что на пред-



стоящих соревнованиях они будут в числе лидеров. А защищать честь Серебряно-Прудского РРС будут мастер В.В. Карпунин, электромонтеры Н.В. Семенов и В.Г. Мельничук, а также водитель С.А. Мясин. Все они будут представлять бригаду по ремонту воздушных линий.



Клуб «АВТО»

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Внедорожник от «ИЖА»

ОАО «ИЖАвто», входящее в состав группы компаний «СОК», начало сборку внедорожника Kia Sorento. Планируемый объем производства на 2007 год – 8 тыс. автомобилей. Об этом сообщил вице-президент группы «СОК» Андрей Фролов.

Он также напомнил, что на мощностях «ИЖАвто» в декабре 2006 года началось производство легковых Kia Rio 2, а в августе 2005 года – Kia Spectra. Общий объем производства в 2007 году составит 100 000 автомобилей.

В этом году АвтоВАЗ не выпустит ни одной новинки

На собрании совета директоров АвтоВАЗа был утвержден план развития модельного ряда компании до 2009 года. В соответствии с принятым решением до конца текущего года предприятие не выпустит ни одной новой модели.

Появление новых автомобилей стоит ожидать только в 2008 году. В соответствии с планами АвтоВАЗа завод начнет выпускать универсалы Lada Kalina, спортивные хэтчбеки Kalina GTI и пятидверные Lada Priora, которые должны сменить ВАЗ-2112. Все существующие модели, включая заднеприводные ВАЗ-2105 и 2107, останутся на конвейере как минимум до 2009 года. Исключением станет только седан ВАЗ-2110, который в этом году будет полностью заменен на Lada Priora.

Как сообщает пресс-служба компании, создание совместного предприятия с канадской фирмой Мадла и разработка нового поколения автомобиля сегмента «С» идут точно по графику. Этот автомобиль должен появиться в 2009 году.

Анекдоты

Инструктор автошколы позанимался вождением с новым русским и потом ему говорит:

– Знаете, водите вы, честно говоря, пока не очень-то. Вот сегодня всего за пару часов десять человек ухитрились задеть.

«Новый» репу чешет:

– Десять? Слышь начальник, а сколько нужно, чтобы права-то дали?

Возле автоинспектора останавливается машина. Водитель открывает дверцу:

– Большое вам спасибо. Никогда не забуду вашу услугу.

– Какую услугу? В чем дело?

– Вчера вы отобрали у моей жены водительские права. Еще раз большое спасибо...

БЕЗОПАСНОСТЬ

Штрафные МРОТЫ

Недавно депутаты Государственной Думы России приняли в первом чтении законопроект, ужесточающий наказания за нарушения Правил дорожного движения (ПДД). При необходимых 226 голосах за законопроект проголосовали 320 депутатов, против – 61, воздержавшихся нет.

Проект данного закона был внесен группой депутатов, преимущественно представляющих фракцию «Единая Россия», более года назад. Законопроект фактически переписывает 12 глав Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (а также ряд других статей КоАП РФ), затрагивающих права автомобилистов. Эти изменения, по мнению авторов проекта, в настоящее время являются самым эффективным способом остановить рост смертности и травматизма на наших дорогах.

Документ существенно увеличивает штрафы за целый ряд нарушений ПДД. Так, штраф за вождение без прав или, например, талона техосмотра увеличивается с 50 до 300 рублей. Штраф за неисправные тормоза составит 500–1000 рублей (действующая норма – 300–500 рублей), за непристегнутый ремень безопасности – 300 рублей (в настоящее время – предупреждение или 50 рублей). Если за руль сядет человек, который еще не получил права, он заплатит штраф в 2500 рублей (сейчас – 700–1000 рублей), а если транспортным средством управляет водитель, у которого ранее отняли права, ему также грозит штраф в 2500 рублей или лишение прав на срок от шести месяцев до года.

В случае если за рулем находится нетрезвый водитель, у которого ранее отняли права, то он должен будет заплатить штраф в 5 тысяч рублей; его также могут посадить под административный арест на 15 суток. Если такой «рулевой» отказался проходить медицинское освидетельствование на состояние опьянения, его, что называется, «автоматически» посадят на 15 суток. При этом в законопроекте вводится определение состояния опьянения. Пьяным предлагается считать человека, у которого было обнаружено 0,3 грамма и более чистого этилового спирта на один литр крови или 0,15 миллиграмма и более на один литр выдыхаемого воздуха. (Заметим, что, согласно мнению специалистов, такой уровень алкоголя находится в крови в течение двух часов после употребления 50 граммов водки или 250 граммов вина.)

Возрастут и штрафы за превышение скорости. Нарушение установленного ограничения на 10–20 км/ч – штраф 300 рублей (сейчас – предупреждение или 50 рублей); на 20–40 км/ч – штраф 500 рублей (сейчас – 100 рублей); на 40–60 км/ч – штраф 1000–1500 рублей или лишение прав на два-четыре месяца (сейчас – 100–300 рублей); свыше 60 км/ч – штраф 2000–2500 рублей или лишение прав от четырех до шести месяцев (сейчас – 300–500 рублей или лишение прав на два-четыре месяца).

Проезд на красный свет будет караться штрафом в 1000–1500 рублей или лишением прав на два-четыре месяца (сейчас – штраф 100 рублей). Увеличиваются штрафы и для пешеходов. Так, если пешеход перейдет улицу в неположенном месте, он заплатит 300 рублей (сейчас – 50 рублей). В кодекс вводится и наказание за разговор в автомобиле по телефону без специального наушника. За это правонарушение может последовать предупреждение или штраф в 300 рублей. Штраф за отсутствие полиса ОСАГО увеличивается до 1000 рублей (сейчас – 500–800 рублей).

За движение по обочине предусматривается штраф 500 рублей (сейчас – 50 рублей); за пересечение двойной сплошной – 2000–2500 рублей или лишение прав на четыре-шесть месяцев (сейчас – штраф 300–500 рублей или лишение прав на два-четыре месяца).

За игнорирование требования инспектора Госавтоинспекции об остановке нарушителя грозит штраф 2000–2500 рублей или

лишение прав на полтора-два года (сейчас – штраф 200–500 рублей). При этом наказание будет выноситься по решению суда.

Согласно законопроекту на штраф-стоянке будут немедленно отправляться автомобили без номеров, а также припаркованные на тротуаре. В настоящее время, напомним, эвакуаторы могут увезти только автомобили, что неправильно припаркованные на проезжей части.

Вводится также возможность фиксировать нарушения при помощи специальной техники, фотокамер. Фотография нарушения, заснятого такой камерой, станет основанием для возбуждения дела об административном правонарушении. При этом протокол о нарушении составляться не будет, а суд будет рассматривать данное нарушение без участия лица, в отношении которого возбуждено дело.

Оговаривается, что презумпция невиновности не распространяется на нарушения, зафиксированные специальной техникой. Вся ответственность ложится на владельца автомобиля, который должен будет доказывать свою невиновность в случае, если он не управлял своим автомобилем в момент совершения правонарушения.

Как и следовало ожидать, уже нашлись те, кто объявил себя «защитниками прав автомобилистов». Один из которых заявил – мы, мол, будем добиваться внесения в данный законопроект своих «корректив». А вот если они не будут приняты, то будет устроенное всероссийское акция протеста. Интересно, кто будет протестовать-то?

Любой здравомыслящий человек, который садится за руль не для того, чтобы «самовыразиться», а благополучно добраться из пункта «А» в пункт «Б», должен только обеими руками голосовать за наведение порядка на дорогах, пусть даже и драконовскими методами – как уже окрестили предлагаемый законопроект ряд депутатов и журналистов.

Поневолле напрашивается перефраз диалога из фильма «Берегись автомобиля»: «...Меня накажут!... – ...А ты не нарушай!».

Вспоминается, как более года назад начальник УГИБДД ГУВД по Московской области полковник милиции Сергей Сергеев на вопрос одного из журналистов – а надо ли ужесточать наказания за нарушения Правил дорожного движения? – ответил утвердительно. И пояснил почему: даже если весь «Стабилизационный фонд» России в одночасье бросить на строительство дорог, то пройдут годы, прежде чем в нашей стране появится такая же современная улично-дорожная сеть, как в наиболее развитых странах. Ведь автопарк у нас состоит в основном из автомобилей, мягко говоря, не самых современных и, соответственно, небезопасных – он также в одночасье не изменится. Таким образом, наиболее действенным путем прекратить «дорожную войну» в настоящее время является изменение психологии части наших водителей – ездить не так, как положено, а так, как хочется. Для чего наказаниями надо бить, а не щекотать.

Оговорюсь, Сергей Сергеев свою мысль высказал более дипломатично, но за смысл ручаюсь. В подтверждение были приведены результаты поездки представителей нашей Госавтоинспекции в Финляндию. Где тамошние «гаишники» весьма удивились вопросу – а как, мол, в Суоми ведут себя российские водители? Да как все, оказывается, то есть вполне «цивилизованно». А все потому, что за нарушения финских ПДД наказания следуют такие, что мало никому не покажется.

Хотя... Вот против чего бы протестовал лично автор данных строк, так это против поправки в КоАП на тему, кого из водителей считать пьяным, а кого – нет. С учетом нашего менталитета... Уж больно здесь много возможностей для «творчества».

А. АЛЕШИН

СПРАШИВАЛИ – ОТВЕЧАЕМ

На вопросы читателей отвечает старший лейтенант милиции, инспектор Межрайонного отдела контроля за регистрационно-экзаменационной работой при ГУВД Московской области Максим БОЙКО.

Мой автомобиль отечественного производства попал в ДТП. Машина, помимо, естественно, ОСАГО, была застрахована по КАСКО. При аварии была повреждена задняя часть ТС. При ремонте в автосервисе, предоставленном страховой компанией, был заменен пол в багажнике. Он оказался номерным элементом (номер дублирует VIN на колпаке лонжерона). В сервисе спилили номер со старого пола багажника и отдали мне. На место изувеченного пола поставлена «нумерованная» деталь. Нужно ли мне сообщать об этом в ГИБДД и вносить какие-то изменения в ПТС?

Да, вам необходимо внести изменения в паспорт транспортного средства. Для этого в подразделение Госавтоинспекции по месту регистрации ТС необходимо представить сам автомобиль, регистрационные документы: паспорт с пропиской, свидетельство о регистрации, ПТС, наряд работ из сервиса и справку о ДТП из подразделения ГИБДД, осуществлявшего его оформление. После проведения органом дознания соответствующей проверки и вынесения решения в документ будут внесены необходимые изменения.

У меня украли документы: водительские права, техпаспорт, полис ОСАГО. Как мне восстановить документы, если теперь прописка у меня в одном месте, а машина поставлена на учет в другом? На руках – только ПТС. Как мне доехать до места регистрации ТС?

Совершение любого регистрационного действия предусматривает проведение осмотра транспортного средства. При наличии обстоятельств, препятствующих этому, допускается представление акта технического осмотра, составленного по месту нахождения автомобиля. В вашем случае для получения дубликата свидетельства о регистрации необходимо будет предоставить ПТС и акт технического осмотра по месту регистрации автомобиля.

Подскажите, пожалуйста. В моих водительских правах – девичья фамилия, а в паспорте – фамилия мужа. Необходимо ли в данном случае менять водительское удостоверение?

Да, вам необходимо осуществить замену водительского удостоверения. Для этого нужно обратиться в подразделение Госавтоинспекции по месту своей прописки, заполнить соответствующий бланк заявления и предоставить имеющееся водительское удостоверение, медицинскую справку установленного образца, паспорт с пропиской, свидетельство о заключении брака и фотографию.

Хочу пригнать иномарку в Россию из Приднестровья. Какие документы для этого требуются? Сам прописан в Приднестровье.

В случае ввоза транспортного средства на территорию РФ на срок менее шести месяцев регистрация такого транспортного средства в ГИБДД не производится. Регистрация ТС, временно ввезенных физическими лицами на территорию Российской Федерации на срок более шести месяцев под обязательство об обратном вывозе, производится после их таможенного оформления с выдачей свидетельств о регистрации транспортных средств и регистрационных знаков на срок пребывания транспортных средств на территории Российской Федерации, указанный в таможенных документах. В этом случае регистрационные документы и регистрационные номера, выданные на зарегистрированные в других государствах транспортные средства, сдаются в регистрационное подразделение и выдаются обратно при снятии таких транспортных средств с регистрационного учета.

Меня лишили водительского удостоверения за управление автомобилем в нетрезвом состоянии на 1,5 года. Какие документы я должен предъявить, чтобы мне вернули права?

Для этого вы должны предоставить соответствующее постановление суда, паспорт с пропиской и медицинскую справку установленного образца.

ПАТРИОТИЗМ

Кузница кадров



В конце марта воспитанники военно-патриотического клуба «Патриот» совершили поездку в отряд специального назначения «Русь», где проходит действительную военную службу выпускник клуба Олег ШУРЫГИН.

Спецподразделение «Русь» было создано 14 лет назад. За это время бойцы отряда неоднократно участвовали в выполнении боевых заданий на территории Чеченской республики. Более 800 спецназовцев награждены государственными наградами, восемь

из них удостоены высокого звания Героя России. Для воспитанников ВПК «Патриот» была организована небольшая экскурсия в учебные классы, жилые помещения спецподразделения. Ребятам была показана боевая техника, находящаяся на вооружении от-

ряда, а также различные виды боевого оружия спецназовцев. Затем бойцы отряда продемонстрировали гостям элементы рукопашного боя. А потом ребят накормили настоящим обедом спецназовцев в солдатской столовой.

В конце встречи в комнате отдыха воспитанники клуба общались со своим товарищем Олегом Шурыгиным.

Хочется отметить, что встретили нас в отряде спецназначения как старых друзей, и было приятно слышать от командования лестные отзывы о воспитаннике нашего клуба. Ведь из 90 новобранцев отряда в результате отбора в нем осталось только 30 бойцов, достойных высокого звания спецназовца. И среди них – наш земляк Олег Шурыгин, получивший необходимую закалку и навыки для службы именно в военно-патриотическом клубе «Патриот». А это говорит о необходимости той работы, которую мы проводим в нашем клубе. При этом командование отряда выразило надежду, что еще немало выпускников «Патриота» будут проходить службу в спецподразделении «Русь». Ведь пример Олега Шурыгина показал, что серебрянопрудские ребята достойны звания бойца отряда специального назначения.

В. МАКСИМОВ,
начальник отдела
по работе с молодежью

КУЛЬТУРА

Поэты
встречают весну

На днях в актовом зале районного Дома детского творчества состоялось очередное заседание художественно-поэтического салона «Вдохновение». Главными действующими лицами здесь были юные поэты – учащиеся школ Серебряно-Прудского района.

Познакомиться с творческими достижениями ребят пришли взрослые, уже достаточно опытные в вопросах, связанных с поэзией, – преподаватель русского языка и литературы Серебряно-Прудской средней школы имени В.И. Чуйкова руководитель районного методического объединения учителей-словесников Т.В. Рогова, главный редактор Серебряно-Прудской редакции радиовещания В.Н. Егоров, библиотекарь централизованной библиотечной системы И.Н. Денисова.

Темой встречи стали весна, любовь и красота, и вся атмосфера художественно-поэтического салона была овеяна атмосферой ожидания чего-то чудесного, светлого, необыкновенного. Выходя на сцену, ребята читали свои произведения. Многие из них, конечно же, волновались, да и как не волноваться, когда знакомишь слушателей с глубоко сокровенными мыслями и мечтами? Но каждый из участников в итоге смог справиться с волнением и достойно представить на суд собравшихся стихи, может быть, несколько наивные, не всегда совершенные, но яркие, трогательные, а главное – искренние, прочитанные от всей души. Как тут было не вспомнить слова Николая Васильевича Гоголя: «Едва ли есть высшее из наслаждений, как наслаждение творить». Умение получать удовлетворение от творчества, способность видеть, чувствовать, переживать – все это ребята продемонстрировали в своих выступлениях.

Карточки, с которыми школьники выходили на сцену, имели форму пазлов. Прочитав стихотворение, дети закрепляли их на стенде «Созвездие юных поэтов». В результате фрагменты мозаики собрались в общую картину. Перед ребятами предстал берег тихой прозрачной реки, светлая березовая роща, голубое небо... Ведущие предложили всем присутствующим принять участие в конкурсе – за несколько минут постараться озвучить в стихотворной форме содержание картины. Юные поэты достойно справились с этим заданием. За короткий промежуток времени



лого отметила, что салон «Вдохновение» каждый год открывает новые таланты, а значит, сама идея организации подобного мероприятия была верной. Юные дарования нуждаются во всесторонней поддержке и внимании со стороны взрослых для того, чтобы в будущем громко и уверенно заявить о себе, а пока продолжать дерзать, творить и радовать всех своими новыми произведениями.

А. ВЛАСОВ

СПОРТ

Мечта?
Вполне реальная!

Мы уже сообщали в нашей газете о большом успехе, которого добились на финальных соревнованиях первенства России по гандболу среди девушек 1992 года рождения спортсменки Серебряно-Прудского филиала училища олимпийского резерва. Победа! Такое весомое достижение требует обстоятельного рассказа, тем более, что гандбол в районе стал развиваться недавно.

Итак, место действия – город Звенигород, время проведения турнира – с 21 по 31 марта, участие в финале приняли десять лучших команд из различных регионов страны.

Все команды были разбиты на две подгруппы, по пять коллективов в каждой. Соревновались девушки по круговой системе. На предварительном этапе команда Серебряных Прудов вначале встретилась с соперниками из Краснодара – города, который в гандболе имеет славные традиции. Тем не менее, наши спортсменки одержали убедительную победу со счетом 23:14. Удалось им взять верх и над командами Москвы, Ижевска. Только хозяйкам из Звенигорода в упорной борьбе пришлось уступить с разницей в один мяч – 30:31. И все же, набрав шесть очков, серебрянопрудские девушки заняли в подгруппе первое место.

На стадии четвертьфинала соперницами нашей дружины стали спортсменки из команды «Приморье» (Санкт-Петербург). В глей-офф нет места даже малейшей расслабленности, надо быть собранным от начала и до конца встречи. Именно на это настраивал своих подопечных тренер Сергей Михайлович Воевода. Победив со счетом 30:26, серебрянопрудские девушки пошли дальше по турнирной сетке.

В матче за выход в финал нашим землячкам вновь противостояла сборная Краснодара, сумевшая сделать выводы из поражения в подгруппе. В этом противостоянии предсказать победителя было невозможно до самого финального свистка. И все же нервы оказались крепче у девушек из нашей команды – трудная, но заслуженная победа со счетом 23:22.

Решающий поединок довелось играть с командой Звенигорода, той самой, которой уступили один мяч. И на этот раз наша команда попросту разгромила грозных соперниц. Уже после первой половины матча счет был 17:10 в нашу пользу, а пос-

ле перерыва разрыв еще более увеличился. Итоговый результат впечатляет и полностью соответствует происходившему на площадке – 37:22! В итоге команда из нашего небольшого, по масштабам страны, поселка завоевала звание чемпионов России. Второе место заняли их соперницы по финалу, а третьими призерами первенства стали спортсменки из Волгограда.

Назовем весь состав победителей первенства: вратарь Дарья Вахтерова, полевые игроки Венера Хансверова, Алина Сотникова, Вероника Гаранина, Ирина Новокрещенова, Екатерина Чернобровкина, Дарья Самохина, Елизавета Гранникова, Кристина Кожекина, Ксения Косухина, Елена Кожеваткина, Анна Павленко, Ольга Долгодум, Александра Миридонова. Молодцы, девчата! Особо поздравить с этим большим успехом нужно тренера замечательной команды Сергея Михайловича Воеводу.

Лучшим бомбардиром первенства стала передняя разыгрывающаяся нашей команды Вероника Гаранина. Она, а также Дарья Вахтерова, Дарья Самохина, Ксения Косухина, Александра Миридонова вошли в символическую сборную турнира.

Прокомментировать это неординарное в спортивной жизни района событие мы попросили директора филиала УОР Андрея Алексеевича Мелихова: «Великолепная и вполне заслуженная победа была одержана в Звенигороде. Это очередное свидетельство успешной работы по развитию спорта в районе. С полным основанием можно рассчитывать, что кто-то из наших нынешних воспитанниц в недалеком будущем будет защищать спортивную жизнь страны на самых престижных соревнованиях. Верю, что будет у нас и свои герои Олимпийских игр».

Такие слова внушают оптимизм, а первый шаг к осуществлению этой мечты уже сделан.

М. МИШИН

В дни каникул

27 марта на спортивном комплексе «Молодежный» проходил турнир по мини-футболу среди учащихся 1994–1995 годов рождения. В нем участвовали 8 команд из поселков Серебряные Пруды, Успенский, Дмитриевский, сел Мочилы, Крутое, Узуново, Глубокое, Петрово.

Соревнования получились очень интересными для всех, кто на них присутствовал. Даже прохожие останавливались возле площадки и превращались в болельщиков. Тренеры ДЮСШ «Юность» И.С. Буланов и В.А. Журавлев внимательно высматривали талантливых игроков, и некоторые из ребят теперь будут участвовать летом в первенстве Московской области по футболу.

Первое место завоевали ребята

из Серебряных Прудов, второй результат – у команд Успенского, а третьими стали футболисты села Узуново. Победители награждены медалями и дипломами.

29 марта на «Молодежном» собрались на мини-футбол мальчики 1996–1998 годов рождения. В турнире вновь участвовало 8 команд. И здесь встречи получились очень интересными. А призовые места распределились так: победили футболисты Успенского, второе и третье место – у команд сел Петрово и Узуново. Все призеры также были награждены дипломами и медалями.

За два дня на спортивном комплексе «Молодежный» побывало около 150 детей. Каникулы получились интересными.

СЛУЖБА ГИБДД

Дорога по Правилам

За три месяца текущего года сотрудниками ОГИБДД было выявлено около двух тысяч нарушений Правил дорожного движения. Особенно печально, что в 38 случаях водители управляли транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. Для принятия решения материалы на некоторых из них уже направлены к мировому судье. Ждут справедливого наказания А.А. Соколов, Д.С. Артюшин, В.В. Семенов, Т.И. Палачева, О.В. Власов, Е.В. Коровицын, В.В. Ходенев, А.Н. Жариков, А.В. Алексашин, А.С. Ширяев, В.Н. Лукьяненко. А вот П.А. Сафронов и Л.В. Бурменский по решению мирового судьи уже лишены водительских удостоверений.

С начала года на территории района было совершено 33 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых один человек погиб, а четверо пострадали. Так, 12 марта на перекрестке улиц Набережной и Советской водитель иномарки И.Г. Винс, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением и совершил опрокидывание в правый кювет по ходу движения. В результате ДТП водитель был доставлен в хирургическое отделение Серебряно-Прудской ЦРБ с диагнозом – сотрясение головного мозга и ушиб шейного позвонка.

22 марта на 10-м километре автодороги Серебряные Пруды–Зарайск водитель мотоцикла Е.В. Соловьев в со-

стоянии алкогольного опьянения выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с легковой автомашиной. В итоге «лихой» мотоциклист и его пассажирка были доставлены в ЦРБ с тяжелейшими травмами.

Констатировать подобные факты довольно тяжело. Но от них никуда не уйдешь. Поэтому еще раз хочется обратиться к участникам дорожного движения – будьте предельно внимательны на дорогах и помните, что взаимное уважение в пути – залог безопасности каждого из вас.

Н. РОДИОНОВ,
начальник Серебряно-Прудского ОГИБДД
майор милиции

Придите к сведению

В связи с православными праздниками Пасхи и Красной Горки 8 и 15 апреля с 7 до 15 часов будет перекрыто движение на автодороге Кашира–Кимовск–Узловая от моста через Осетр до поворота на кладбище. Также в это время будет закрыто движение транспорта на улице Малая Луговая и Заречная. Объезд будет осуществляться на улицах Петра Романова и Ильи Садофьева. В связи с этим изменятся маршруты движения автобусов Серебряные Пруды–Боршова и Серебряные Пруды–Крутое.

Уважаемые участники дорожного движения! Будьте предельно внимательны в эти праздничные дни.

В. ЕРШОВ,
инспектор по пропаганде ОГИБДД

Мособлспорткомитету – 70 лет

28 февраля 1937 года постановлением президиума Мособлсполкома был образован Московский областной комитет по физической культуре и спорту

За 70 лет существования комитета Московская область вышла на качественно новый уровень спортивных достижений. С каждым годом в Подмосковье увеличивается количество спортивных сооружений, что позволяет области оставаться одним из самых спортивных регионов России.

Первые международные успехи пришли к спортсменам области уже в 50-е годы прошлого века. В 1952 году подмосковный стрелок Анатолий Богданов завоевал золотую олимпийскую медаль. С тех пор Московская область уверенно шла к своей цели, воспитывая на подмос-

ковной земле олимпийских чемпионов, возводя новые дворцы спорта, открывая двери физкультурных учебных заведений.

По сложившейся традиции особое внимание Мособлспорткомитет уделяет развитию детско-юношеского спорта. На сегодняшний день в области успешно тренируются более сотни дворовых команд. В Подмосковье регулярно устраиваются соревнования для детей, любительские чемпионаты, соревнования среди инвалидов.

Особую популярность и любовь жителей области заслужили ежегодные спортивные массовые соревнования «Лыжня России» с каждым

годом собирает все больше участников, в 2007 году в ней приняли участие 26 тыс. 786 человек. Летние массовые старты также не уступают зимним видам спорта. Широко известен пробег памяти Юрия Гагарина в Щелковском районе, серия пробегов в Королеве, полумарафон в Пушкино, суточный бег в Подольске, марафон братьев Знаменских в Раменском.

Многие команды Московской области удостоены звания призовых мест в чемпионатах России. Подмосковье гордится ватерпольным клубом «Штурм-2002», чемпионом страны по гандболу «Чеховскими медведями», очень популяр-

ны женские игровые клубы «Россиянка», «Торнадо», «Звезда» и другие команды, известные своими достижениями на всю Россию.

Сегодняшние успехи подмосковных спортсменов трудно переоценить. К примеру, в 1994 году на Олимпиаде-94 в норвежском Лиллехаммере по сумме набранных очков спортсмены Подмосковья заняли бы пятое место среди всех стран-участниц! Ана XVIII зимних игр в Нагано-2002 атлеты из Московской области завоевали золотых, 3 серебряных и 1 бронзовую медаль. Подмосковная спортсменка Лариса Лазутина за свои спортивные успехи была удостоена звания «Герой России».

Горячая пора

Со сходом снега у работников Луховицкого лесхоза начинаются «горячие» дни. Пришло время заниматься лесовосстановительными работами, создавать новые леса, а тут как раз начинается и пожароопасный сезон. При неконтролируемом выжигании травы наносится значительный вред лесным участкам и различным лесополосам.

При весенних пожарах повреждаются в первую очередь молодые деревья и лесные культуры, у которых тонкая кора не защищает ствол от ожога. Вместе с сухой травой сгорает масса насекомых и всякой живности, обедняется почва, в атмосферу попадают лишние тонны углекислого газа.

В целях предотвращения распространения пожаров от выжигания травы на лесные участки лесхозом проводится ряд мероприятий, таких, как патрулирование особо опасных участков, минерализация почвы вокруг хвойных молодняков и лесных культур.

В Серебряно-Прудском районе наиболее опасными в пожарном отношении участками являются берега карьеров, где из-за склонов невозможно провести предупредительные мероприятия.

Работники Луховицкого лесхоза обращаются ко всем жителям района с просьбой не поджигать сухую траву вблизи лесных участков.

Н. НИКИТИНА,
инженер охраны и защиты леса
Луховицкого лесхоза



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Дорогую Наталью Ивановну ФИЛЬКОВУ с юбилеем!

Не подыскать такого слова,
чтоб в полной мере пожелать
Тебе отличного здоровья
и никогда не унывать!
Желаем счастья и добра,
поменьше горя и печали,
Чтоб больше было светлых дней,
а хмурые не посещали.
Но в день чудесный юбилея
все пожеланья хороши,
Пусть все оставшиеся годы
несут радость от души!
Дочь, зять, внук

* * *

Любимую мамочку Анну Фоминичну
ВЫКУЛОВУ с юбилеем!

Мамочка наша родная,
Эти нежные строки – тебе.
Самой милой и самой красивой,
Самой доброй на этой земле.
Пусть печали в твой дом не заходят,
Пусть болезни пройдут стороной.
Мы весь мир поместили б в ладони
И тебе подарили одной.
Но и этого было бы мало,
Чтоб воздать за твою доброту,
Мы всю жизнь, наша милая мама,
Пред тобой в неоплатном долгу.
Спасибо, родная, за то, что растила,
За то, что взамен ничего не просила.
Что горе и радость деля пополам,
Во всем лучшей доли желала ты нам.
Красива, заботлива, нежна,
Ты нам ежедневно и вечно нужна!
Светлана и Сергей

3 МАЯ 2007 года в 14 часов СОСТОИТСЯ годовое общее собрание акционеров ОАО «Хлебопродукт Серебряные Пруды» по адресу: 142970, Московская область, р.п. Серебряные Пруды, ул. Садовая, д. 38.

Дата составления списков лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, с 7 апреля 2007 года.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение годового отчета Общества по результатам финансового года.
2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках Общества, выплата дивидендов по результатам финансового 2006 года.
3. Избрание ревизионной комиссии Общества.
4. Утверждение аудитора Общества.

С информацией, подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к проведению общего собрания акционеров, можно ознакомиться по рабочим дням с 10 до 16 часов по адресу: 142970, Московская область, р.п. Серебряные Пруды, ул. Садовая, д. 38.

Совет директоров
ОАО «Хлебопродукт Серебряные Пруды»

ООО «Трансойл» ОБЪЯВЛЯЕТ набор водителей с открытой категорией «Е», желательно с опытом работы на грузовых иномарках. Заработная плата высокая, социальные гарантии.
ОБРАЩАТЬСЯ: п. Серебряные Пруды, ул. Привокзальная, д. 20. Тел.: 3-25-58, 3-16-54.

ЛЕЧЕНИЕ, ПРОТЕЗИРОВАНИЕ, ИСПРАВЛЕНИЕ ПРИКУСА
в стоматологическом кабинете «ЛАДЕНТ».
Мы ждем вас по адресу: г. Михайлов, ул. Голикова, д. 10 (здание гостиницы).
Тел.: 8 (49130) 2-72-13, 8-920-957-83-03.

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители):

Государственное учреждение Московской области «Информационное агентство Серебряно-Прудского района Московской области», Администрация Серебряно-Прудского муниципального района Московской области, Администрация городского поселения Серебряные Пруды, Администрация сельского поселения Узунское, Администрация сельского поселения Мочильское, Администрация сельского поселения Успенское

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 142970, Московская область, п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, дом 11 (здание районной администрации, каб. 16-20). E-mail: sp_vestnik@bk.ru.

Директор–главный редактор Галина БУДАРОВА

☎ 3-14-23
3-11-02 – зам. редактора и ответственный секретарь;
3-31-42 – бухгалтерия;
3-24-25 – производственный отдел;
3-12-07 – технический отдел;
fax. (49667) 3-31-42.

www.mosoblonline.ru
(сайт Министерства печати Московской области)
www.serprud.narod.ru
(сайт администрации района)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Редакция в переписку с авторами не вступает. Мнение редакции может не совпадать с мнением автора. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы. При перепечатке ссылка на «Серебряно-Прудский вестник» обязательна. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному Федеральному округу.
Регистрационное свидетельство – ПИ N ФС1-51108.

Газета отпечатана в ГУП МО «Серебряно-Прудская типография» Министерства по делам печати и информации Московской области. Адрес: п. Серебряные Пруды, пл. Советская, 3. ☎ 3-13-43.

ИНДЕКС 00400 ТИРАЖ 2500
ОБЪЕМ 3,5 п.л.
Цена договорная
ЗАКАЗ N 97

Печать офсетная, набор и верстка электронные
Срок подписания в печать – в 13.00
Номер подписан в 13.00



Астрологический прогноз

с 9 по 15 апреля

В начале недели звезды наиболее благосклонны к типичным представителям Водных знаков (Рак, Скорпион, Рыбы), в середине – Огненных (Овен, Лев, Стрелец), в конце недели – знаков Земли (Телец, Дева, Козерог).

ПОНЕДЕЛЬНИК. Молчите и прислушайтесь к себе в этот день. Если на что-то решились, идите до конца. Хорошо учить других, но не стремитесь властвовать.

ВТОРНИК. Непростой день. Опасно предаваться гневу и обжорству. Советы друзей помогут сделать правильный выбор. Проведите генеральную уборку дома.

СРЕДА. Сегодня может произойти все, о чем вы даже и не думаете. Ничего не планируйте, поступайте по интуиции. Очень хороши поездки, путешествия.

ЧЕТВЕРГ. Не доверяйте расчету и логике. Действуйте, повинаясь собственным желаниям, но внимательно следите за самочувствием.

ПЯТНИЦА. Придется много работать. Займитесь ремонтом, уборкой дома. Хорошо начать оздоровительные процедуры. А вот поездки лучше отложить.

СУББОТА. Семейный день. Лучше провести его дома, пообщаться с детьми. Не стоит ссориться, метаться. Надо подстраиваться под ситуацию, и тогда она будет работать на вас.

ВОСКРЕСЕНЬЕ. Настал день покупок! Не отказывайте себе ни в чем: покупайте одежду, вещи для дома, еду. И приглашайте гостей. Веселитесь от души!

Погода и здоровье

С 7 по 11 апреля дневная температура ожидается от +2° С до +8° С, ночная – от -7° С до -2° С.

8 и 9 апреля будут небольшие геомагнитные возмущения.

Фазы луны: всю неделю – убывающая.

Неблагоприятный день – 11 апреля.

Самым теплым на этой неделе было 5 апреля 1983 года (+17° С), самым холодным – 6 апреля 1879 года (-19° С).

Недомогание могут почувствовать люди, страдающие гипотонией и вегетососудистой дистонией.

Срочно КУПЛЮ земельные доли (пай) в Серебряно-Прудском районе.
Тел. 8-901-712-62-33.

ОКНА и ДВЕРИ из ПВХ.
Тел.: 3-81-82, 8-903-221-99-73.

ДЕЖУРНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

Телефон единой службы спасения – 01.
Дежурный по Главному управлению МЧС России по Московской области – 424-08-44.
Дежурный Центра управления силами Федеральной противопожарной службы Московской области Главного управления МЧС России по Московской области – 542-21-45; 542-21-46.
Дежурный Центра управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Московской области – 542-21-01, 333-20-01; факс 334-87-67; факс 542-21-42.
«Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Московской области – 424-11-00.

ИЗВЕЩЕНИЯ

О проведении открытого конкурса по приобретению жилых помещений для молодых семей и молодых специалистов путем долевого участия в строительстве жилого многоквартирного дома в д. Шеметово

Серебряно-Прудского района Московской области
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК: управление сельского хозяйства администрации Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, тел. 8 (49667) 3-11-78.
ПРЕДМЕТ КОНКУРСА: приобретение: ЛОТ N 1: 17 (семнадцати) однокомнатных квартир общей площадью не менее 33 м². Начальная цена 1-й квартиры – 800,25 тыс. рублей. ЛОТ N 2: 10 (десяти) однокомнатных квартир общей площадью не менее 42 м². Начальная цена 1-й квартиры – 1018,5 тыс. рублей. ЛОТ N 3: 9 (девяти) двухкомнатных квартир общей площадью не менее 54 м². Начальная цена 1-й квартиры – 1309,5 тыс. рублей. ЛОТ N 4: 2 (двух) двухкомнатных квартир общей площадью не менее 72 м². Начальная цена 1-й квартиры – 1746,0 тыс. рублей. ЛОТ N 5: трехкомнатной квартиры общей площадью не менее 90 м². Начальная цена – 2182,5 тыс. рублей.

ИСТОЧНИК ФИНАНСИРОВАНИЯ: федеральный и областной бюджеты.
СРОК ПРИОБРЕТЕНИЯ: в течение 2007 года.

СРОК ПОДАЧИ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК: в течение 30 рабочих дней со дня публикации.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ: безналичный расчет.
КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ можно получить по адресу организатора конкурса в рабочее время до 15.30 по московскому времени 7 мая 2007 года.

ПРИЕМ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК осуществляется по адресу организатора конкурса: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, эл. почта serpru@mosreg.ru, до 15.30 по московскому времени 7 мая 2007 года.

ДАТА, ВРЕМЯ и МЕСТО проведения открытого конкурса: 7 мая 2007 года в 15.30 по адресу: п. Серебряные Пруды Московской области, ул. Первомайская, д. 11, каб. 22.

СРОК ПОДПИСАНИЯ муниципального контракта с победителем в течение 5-ти дней со дня подведения итогов и подписания протокола рассмотрения и оценки заявок.

* * *

О проведении открытого конкурса по приобретению жилых помещений на вторичном рынке жилья для граждан, зарегистрированных по адресу:

п. Серебряные Пруды, ул. Полевая, д. 18
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК: администрация Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, тел. 8 (49667) 3-85-10, 3-23-43, факс: 8 (49667) 3-13-38, 8 (495) 710-69-79, эл. почта serpru@mosreg.ru.

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА: приобретение двухкомнатной квартиры, норматив жилой площади 42 кв. м. Начальная цена контракта – 1070,4 тыс. рублей.

НАЧАЛЬНАЯ ЦЕНА КОНТРАКТА: 1070,4 тыс. рублей.
ИСТОЧНИК ФИНАНСИРОВАНИЯ: муниципальный бюджет.
СРОК ПРИОБРЕТЕНИЯ: в течение мая 2007 года.

СРОК ПОДАЧИ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК: в течение 30 рабочих дней со дня публикации.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ: безналичный расчет на основании акта регистрации жилого помещения в регистрационной палате в течение 5-ти дней.

КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ можно получить по адресу организатора конкурса в рабочее время до 16.00 по московскому времени 7 мая 2007 года.

ПРИЕМ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК осуществляется по адресу организатора конкурса: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, эл. почта serpru@mosreg.ru, до 16.00 по московскому времени 7 мая 2007 года.

ДАТА, ВРЕМЯ и МЕСТО проведения открытого конкурса: 7 мая 2007 года в 16.00 по адресу: п. Серебряные Пруды Московской области, ул. Первомайская, д. 11, каб. 22.

СРОК ПОДПИСАНИЯ муниципального контракта с победителем в течение 5-ти дней со дня подведения итогов и подписания протокола рассмотрения и оценки заявок.

* * *

О проведении открытого конкурса
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЗАКАЗЧИК: управление по культуре, спорту и делам молодежи администрации Серебряно-Прудского муниципального района: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 12, тел. 8 (49667) 3-12-05.

ПРЕДМЕТ КОНКУРСА: приобретение автобуса ПАЗ 32053.
НАЧАЛЬНАЯ ЦЕНА КОНТРАКТА: 780,0 тыс. рублей.
ИСТОЧНИК ФИНАНСИРОВАНИЯ: муниципальный бюджет.

СРОК ПРИОБРЕТЕНИЯ: 2-й квартал 2007 года.
СРОК ПОДАЧИ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК: в течение 30 рабочих дней со дня публикации.

ПОРЯДОК ОПЛАТЫ: безналичный расчет по факту поставки.
ПРИЕМ КОНКУРСНЫХ ЗАЯВОК осуществляется по адресу организатора конкурса: п. Серебряные Пруды, ул. Первомайская, д. 11, каб. 42, эл. почта serpru@mosreg.ru, до 15.00 по московскому времени 7 мая 2007 года.

ДАТА, ВРЕМЯ и МЕСТО проведения открытого конкурса: 7 мая 2007 года в 15.00 по адресу: п. Серебряные Пруды Московской области, ул. Первомайская, д. 11, каб. 22.

СРОК ПОДПИСАНИЯ муниципального контракта с победителем в течение 5-ти дней со дня подведения итогов и подписания протокола рассмотрения и оценки заявок.

ОСАО «РЕСО-Гарантия» ПРИГЛАШАЕТ на работу страховых агентов. Тел. 3-25-67.

ВНИМАНИЮ УЧАСТНИКОВ, ИНВАЛИДОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, ЛИЦ ПОСЛЕДНЕГО ПРИЗЫВА, А ТАКЖЕ УЧАСТНИКОВ ВЕНГЕРСКИХ СОБЫТИЙ

Ступинское райпо ПРЕДОСТАВЛЯЕТ названным лицам 7-процентную скидку при покупке товаров в магазине N 2, который находится в микрорайоне Юбилейный поселка Серебряные Пруды.

Дисконтные карты можно получить в городском поселении Серебряные Пруды по адресу: ул. Первомайская, д. 3, 2-й этаж (здание бывшей гостиницы) с 9 до 12 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

РЕМОНТ стиральных машин. Диагностика – 240 руб. плюс выездные.
ОБМЕН старых машин на новые с доплатой. ДОСТАВКА И УСТАНОВКА БЕСПЛАТНО. Тел.: 8 (261) 4-61-91 (с 8 до 10 и после 15 часов); 8 (261) 4-18-49 (с 18 до 21 часа); 8-916-694-99-57; 8-926-559-00-10.

МАГАЗИН «ЕЛЕНА»

(ул. Механизаторов, д. 17).

В ПРОДАЖЕ: МЕБЕЛЬ, ОКНА ПВХ. Кредит.
Тел. 8-916-918-25-43.

ПРИГЛАШАЕТ ООО «МЕДУС» из Венева

Здесь по доступным ценам и качественно

ОКАЗЫВАЮТ следующие услуги:

- Художественная реставрация зубов.
 - Все виды лечения зубов с использованием импортной анестезии и современных пломбирочных материалов.
 - Все виды протезирования, включая металлокерамику.
 - Восстановление разрушенных зубов.
 - Ультразвуковая чистка зубов: безболезненное снятие зубного камня и зубных отложений.
- НАШ АДРЕС: г. Венева, ул. Свободная, д. 10, ООО «МЕДУС».
Предварительная запись по телефону 8 (48745) 5-20-55.

Официальный дистрибьютор компании «РИГЛИ» КОМПАНИЯ «Файнком» ПРОВОДИТ НАБОР торговых агентов для работы в п. Серебряные Пруды и в Серебряно-Прудском районе.

Опыт работы и наличие легкового

автомобиля обязательны.

Тел.: 8-916-816-12-04 (Игорь), 8-926-348-53-41 (Константин).

ООО «ЧЕРКИЗОВО-КАШИРА»

(п. Топканово Каширского района)

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу:

уборщица, операторы робота, транспортировщики, грузчики, плотники, монтажники, электрогазосварщики.

Сотрудникам предоставляются: доставка к месту работы транспортом предприятия, продуктовые наборы, социальный пакет.

Тел. 8 (49669) 30-445 (отдел кадров).

СЕРЕБРЯНО-ПРУДСКИЙ АВТОДОР имеет следующие вакансии:

1. Механизаторы.
2. Водители (кат. В, С, Е, Д).
3. Дорожные рабочие.
4. Операторы газовых котельных (муж. 20–50 лет, образование среднее специальное).
5. Столяр, плотник.
6. Электрик.
7. Уборщицу офисных, производственных помещений.
8. Рабочую по озеленению и благоустройству.
9. Инженер-механик.
10. Инженерно-технические работники (среднее/высшее образование по профилю предприятия или ПГС).
Зарплата стабильная, социальный пакет.
Обращаться по тел. 3-22-24 (отдел кадров).

ПРОДАЮ

Квартиру 3-комн. в п. Серебряные Пруды (5-й этаж).
Тел. 8-916-788-04-51.

Квартиру 2-комн. в п. Успенский (3-й этаж, улучшен. план., с/у раздель., лоджия 1,3x7, город. тел.). Тел. 8-962-931-73-44.

Квартиру 1-комн. в г. Ожерелье. Тел. 8-903-591-68-43.

Квартиру 1-комн. в Малаховке Люберецкого района. Тел. 8-903-621-07-23.

Дачный участок в СТ «Мягковские камушки».

Тел.: 8-903-220-53-83, 8-906-052-73-59.

Земельный участок (22 сотки) в п. Серебряные Пруды. Тел.: 3-32-72, 8-905-572-40-69.

«ОКУ» (2006 г. в., в отл. сост.). Тел. 8-916-297-79-96.

ВАЗ-2115 (декабрь 2004 г. в., в отл. сост.). Тел. 8-903-137-97-24.

ВАЗ-21053 (2005 г. в., цвет –

темно-зел., цена 110000 руб.). Тел.: 3-35-50, 8-903-250-88-69.

Пчел. Тел.: 3-23-84, 8-909-970-17-93.

КУПЛЮ

Дом, квартиру. Тел. 8-926-220-50-42.

Квартиру 1–2-комн. в районе без удобств. Тел. 8 (495) 768-27-21.

ТРЕБУЮТСЯ

Продавцы в магазин. Тел.: 8-909-916-68-70, 3-22-41.

СНИМУ

Квартиру, дом или долю дома в п. Серебряные Пруды на длительное время.

Тел.: 8-916-943-58-47, 8-910-422-05-39.

Квартиру в п. Серебряные Пруды. Тел. 8-909-697-27-44.

Квартиру 1-комн. в Серебряных Прудах. Тел. 8-905-727-06-01.